
  

Groupements 

Addition itérée  

Quadrillage 

Groupements 

Addition itérée 

Quadrillage 



  

On partage 20 étoiles en 4 groupes identiques. 

Il y a …......étoiles par groupe.

20
.
.
..

4  =  

20 5  = 

5 x 4  = 

On partage 16 étoiles en 3 groupes identiques. 

Il y a …......étoiles par groupe.

3  =  
.

18

6 x 3  = 

6  =  18

.

..



  

18 3 

DIVISER C'EST PARTAGER EQUITABLEMENT 

6 

Le tout 
quantité à partager Le nombre de groupes

La quantité dans 
chaque groupe



  

20 5

24 4 6
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